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Αθήνα, 8/11/2021 
 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΟΥ ΠΜΣ «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ» ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 
 
Ανακοινώνεται ότι την Πέμπτη 18 Νοεμβρίου 2021 και ώρα 11.30, θα 
πραγματοποιηθεί η ορκωμοσία αποφοίτων μεταπτυχιακών φοιτητών/ριών 
του ΠΜΣ «Εκπαίδευση και Ανθρώπινα Δικαιώματα» στο Αμφιθέατρο του 
Μαρασλείου Διδασκαλείου (Μαρασλή 4). 
Κάθε ορκιζόμενος/η μπορεί να καλέσει το ανώτερο δύο (2) άτομα. 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΤΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ σύμφωνα με 
τα προβλεπόμενα στο παράρτημα 13 της υπ’ αρ. Δ1α/ΓΠ.οικ.69136 ΚΥΑ 
[ΦΕΚ 5138/5-11-2021,τ.Β΄] και το άρθρο 12 της ΚΥΑ 119847/ΓΔ6/23-9-2021 
όπως εκάστοτε ισχύει.  
1. Υποχρεωτική χρήση προστατευτικής μάσκας (κατά προτίμηση χειρουργικής) 
για όλους τους παρευρισκόμενους.  
2. Η είσοδος διδακτικού και λοιπού προσωπικού, φοιτητών, και επισκεπτών  
επιτρέπεται μόνο με επίδειξη είτε πιστοποιητικού εμβολιασμού 
[δεκατεσσάρων (14) ημερών μετά τη δεύτερη δόση ή τη μοναδική δόση], είτε 
πιστοποιητικού νόσησης που εκδίδεται τριάντα (30) ημέρες μετά από τον 
πρώτο θετικό έλεγχο και η ισχύς του διαρκεί έως εκατόν ογδόντα (180) ημέρες 
μετά από αυτόν είτε βεβαίωσης αρνητικού εργαστηριακού ελέγχου με τη 
μέθοδο PCR για κορωνοϊό COVID-19 εντός των τελευταίων εβδομήντα δύο (72) 
ωρών πριν την προγραμματισμένη ώρα της εκδήλωσης ή αρνητικής εξέτασης 
με τη χρήση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου κορωνοϊού COVID-19 (rapid-test) 
εντός σαράντα οκτώ (48) ωρών πριν την προγραμματισμένη ώρα της 
εκδήλωσης. Κατ’ εξαίρεση είναι δυνατή η είσοδος ανηλίκων ηλικίας τεσσάρων 



 
 

(4) έως και δεκαεπτά (17) ετών κατόπιν διεξαγωγής και δήλωσης αρνητικού 
αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) εντός είκοσι τεσσάρων (24) ωρών πριν 
την προγραμματισμένη ώρα της εκδήλωσης, το οποίο βεβαιώνεται στην 
ηλεκτρονική πλατφόρμα self-testing.gov.gr. 
 

Από τη Γραμματεία του ΠΜΣ 
 

 
 


